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Ljubljana, 11. 1. 2025 
 

ZAPISNIK OBČNEGA ZBORA 2025 
KLUBA OGAE SLOVENIJA 

Sobota, 11. 1. 2025, ob 18.00, gostišče Via Bona, Ljubljana 
 

Na občnem zboru je bilo prisotnih 27 članov: Petra Ceglar, Aljaž Debeljak, 
Metka Dolanc, Rene Dopler, Henti Hasanagić, Jan Herček, Tomaž Hromc, 
Jakob Kapus, Samo Koler, Nejc Kovačič, Alenka Kozlevčar, Gašper Letig, Jan 
Lipušček, Eva Mavrič, Rok Mlinar, Ivan Nešković, Boštjan Operčkal, Zorica 
Petrović, Monika Pevec, Neža Pevec, Roman Prošek, Boštjan Smrekar, 
David Sopotnik, Barbara Suša, Jan Vehar, Patrik Vertačnik, Špela Žumer.  
 
Opravičili so se: Elin Ambroželj, Joel Loyo, Jure Sodja, Karmen Renčelj, Maja 
Tilinger, Slavenka Žitko Lorenci, Tamara Večić. 
 
Število članov s poravnano članarino za leto 2024 na dan občnega zbora: 42 
  
Občni zbor smo pričeli ob 18.15, bili smo sklepčni, z navzočnostjo 27 članov. 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev dnevnega reda ter pregled zapisnika zadnjega občnega zbora 
(generalni sekretar) 

2. Pregled dela v 2024 in napovedani projekti v 2025 (predsednik) 
3. Pregled dela vodstva in disciplinske komisije (poročila) in finančno poročilo 

za leto 2024 (predsednik, generalni sekretar, koordinator tekmovanj) 
4. Predlagana sprememba 9. člena statuta in potrditev spremembe 9. člena 

statuta Kluba (predsednik) 
5. EMA 2025: informacije o možnosti ogleda v živo in postopek izbire žirije 

Kluba za EMO 2025 (predsednik, generalni sekretar) 
6. 25-letnica Kluba OGAE Slovenija: kako jo bomo obeležili (predsednik) 
7. OGAE Slovenija Ankaran Party: povzetek 2024 in napoved 2025 

(predsednik) 
8. Pesem Evrovizije 2025 v Baslu: zadnje informacije, vstopnice (predsednik, 

generalni sekretar) 
9. Gradevizija: povzetek 2024 in načrti za 2025; predstavitev Pravilnika o 

sodelovanju na Gradeviziji in glasovanje ter potrditev Pravilnika 
(predsednik, generalni sekretar) 

10. Imenovanje volilne komisije (generalni sekretar) 
11. Volitve za člane (3) disciplinske komisije 

12. Volitve za generalnega sekretarja 

13. Volitve za koordinatorja tekmovanj 
14. Volitve za predsednika 

15. Določitev in potrditev članarine za leto 2026 

16. Razno 
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ZAPISNIK PO TOČKAH DNEVNEGA REDA: 
 

1. Potrditev dnevnega reda ter pregled zapisnika zadnjega občnega 
zbora 2024 (generalni sekretar) 

Generalni sekretar predstavi dnevni red letošnjega občnega zbora. 
Na dnevni red občnega zbora ni bilo pripomb in je bil potrjen s 27 glasovi 
ZA.  
Zapisnik občnega zbora 2024 je na voljo med dokumenti na članskih 
straneh naše spletne strani. Člani so že pred občnim zborom bili preko 
elektronske pošte pozvani, da ga preberejo. Generalni sekretar samo 
pojasni, da smo morali zapisnik lanskega občnega zbora dopolniti na 
zahtevo Mestne občine Ljubljana, zaradi primopredaje poslov novemu 
predsedniku. V zapisnik smo morali dodati podatka, koliko članov je bilo v 
Klubu na dan občnega zbora ter koliko članov je bilo prisotnih na občnem 
zboru. Podatka sta obvezna zaradi ugotvaljanja večine in sklepčnosti 
občnega zbora.  
Na zapisnik ni bilo pripomb. Zapisnik je bil potrjen s 27 glasovi ZA.  
 

2. Pregled dela v 2024 in napovedani projekti v 2025 (predsednik) 
Predsednik je na kratko povzel dogajanje v Klubu v letu 2024, vse dogodke, 
ki smo se jih udeležili ali jih organizirali, soorganizirali ali na njih sodelovali. 
Dogodki so podrobno popisani v poročilu generalnega sekretarja za leto 
2024.  
Za leto 2025 je predsednik napovedal, da bomo ponovno organizirali OGAE 
Ankaran Party z glasbenimi gosti, program je še v pripravi. Prav tako se bo 
organiziral skupinski ogled Pesmi Evrovizije, najverjetneje ponovno v 
Mladinskem centru Celje. Možen bo tudi ogled EME v živo v studiu, o 
podrobnosti bomo člane obvestili, ko bo znanega več (prijave ipd.). Nekaj 
članov bo tudi letos odpotovalo v Basel, da si ogledajo Pesem Evrovizije v 
živo v dvorani. Klub se bo udeležil Eurovision Weekend-a v organizaciji EC 
Germany, ki pa je letos na Malti. Predstavnica je članica Zorica Petrović. 
Ponovno bo tudi koncert Eurosong – Najveći hitovi v Zagrebu, ki se ga 
bomo tudi udeležili, in sicer 7.6.2025. Jeseni bomo organizirali jesensko 
srečanje članov Kluba. Prav tako pa bo na sporedu tudi 27. Gradevizija, 
datum še ni določen.  
 

3. Pregled dela vodstva in disciplinske komisije (poročila) in 
finančno poročilo za leto 2024 (predsednik, generalni sekretar, 
koordinator tekmovanj) 

Generalni sekretar obvesti občni zbor, da so bila poročila o delu vodstva, 
disciplinske komisije in finančno poročilo naložena na članske strani teden 
dni pred občnim zborom, da so jih lahko člani Kluba prebrali in pregledali. 
Na hitro predstavi vsa poročila.  
Član Roman Prošek pohvali napisana poročila, predvsem poročilo 
generalnega sekretarja, ki je bilo izredno dolgo, saj se je popisalo vse 
dogodke, ki se jih je Klub udeleževal. Izrazi veselje in zadovoljstvo, kako je 
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dogajanje v Klubu zaživelo in želi, da bi se tako nadaljevalo tudi v letošnjem 
letu.  
Na poročila ni bilo pripomb. Poročila so bila sprejeta s 27 glasovi ZA. 
 

4. Predlagana sprememba 9. člena statuta in potrditev spremembe 
9. člena statuta Kluba (predsednik) 

Vodstvo Kluba OGAE Slovenija občnemu zboru predlaga spremembo 9. 
člena statuta Kluba.  
 
Namen spremembe statuta v 9. členu je, da se bo lahko Klub prijavil tudi na 
razpise Mestne občine Ljubljana, in sicer za črpanje denarnih sredstev za 
kulturne dogodke, ki jih bo organiziral Klub.  
 
Obrazložitev 
Kot so nam pojasnili na Mestni občini Ljubljana na razpisni komisiji, mora 
imeti društvo oz. klub, ki se prijavlja na razpise, v svojem delovanju povezavo 
s kulturo in kulturnimi dogodki, to pa mora biti izraženo v besedilu statuta 
društva oz. kluba. Vodstvo Kluba OGAE Slovenija želi na razpis v prihodnosti 
prijaviti našo kulturno prireditev Gradevizija, zato, da bi prejeli dodatna 
denarna sredstva za njeno izvedbo. To bi prispevalo k razvoju Gradevizije in 
dvigu njene produkcijske in organizacijske kakovosti.  
 
Razprava na občnem zboru 
Član Samo Koler predlaga, da se v besedilo drugega odstavka 9. člena 
statuta doda še beseda 'slovenske', in sicer v stavku »… in razumevanju 
slovenske in mednarodne kulturne dediščine.«.  
Tako bi še posebej poudarili, da ohranjamo tudi slovensko kulturno 
dediščino. Članstvo se s predlogom strinja s 27 glasovi ZA.  
Drugih pripomb na spremembo 9. člena statuta čani niso podali. 
 
Sprememba 
Do zdaj se je 9. člen Statuta Kluba OGAE Slovenija glasil: 
9. člen 
Namen društva je združevanje ljubiteljev evrovizijskih festivalov, 
udeleževanje raznih koncertov, tako slovenskih kot tujih, omogočiti članom 
društva pravico do glasovanj in izbora slovenskih predstavnikov ter 
udeleževanja članov na festivalih in koncertih.  
 
Vodstvo Kluba OGAE Slovenija predlaga občnemu zboru spremembo 9. 
člena statuta. Besedilu 9. člena se doda odstavek, ki opredeljuje kulturno 
udejstvovanje Kluba.  
 
Tako se 9. člen na novo glasi: 
Namen društva je združevanje ljubiteljev evrovizijskih festivalov, 
udeleževanje raznih koncertov, tako slovenskih kot tujih, omogočiti članom 
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društva pravico do glasovanj in izbora slovenskih predstavnikov ter 
udeleževanja članov na festivalih in koncertih. 
Društvo organizira različne prireditve, dogodke, koncerte in projekte za 
promocijo Pesmi Evrovizije. V okviru svojega delovanja se društvo 
intenzivno ukvarja tudi s promocijo kulturnih dogodkov in projektov, 
povezanih s Pesmijo Evrovizije, ter organizacijo kulturnih dogodkov, ki 
prispevajo k ohranjanju in širjenju kulturne zavesti in razumevanja 
slovenske in mednarodne kulturne dediščine. 
 
Ob prisotnosti 27 članov je 27 članov glasovalo ZA spremembo 9. člena 
statuta, nihče ni bil PROTI. Ugotavljam, da je nov 9. člen statuta Kluba 
OGAE Slovenija sprejet.  
Spremembo 9. člena statuta bo vodstvo uredilo tudi uradno na upravni 
enoti.  
 

5. EMA 2025: informacije o možnosti ogleda v živo in postopek izbire 
žirije Kluba za EMO 2025 (predsednik, generalni sekretar) 

Predsednik seznani občni zbor, da je lani jeseni prejel klic Aleksandra 
Radiča, odgovornega za izvedbo EME 2025 in vodjo delegacije na Pesmi 
Evrovizije 2025. Ta je naš Klub prijazno povabil, da letos sodelujemo kot ena 
izmed 5 strokovnih žirij, ki bo na EMI 2025 izbrala dve pesmi, ki se bosta 
pomerili v superfinalu, kjer bo zmagovalca odločilo telefonsko glasovanje. 
Predsednik je sodelovanje seveda z veseljem sprejel. Predsednik še pove, 
da bo letos možen ogled EME v živo v studiu, ko bomo imeli točnejše 
podatke koliko in kako, bomo o tem obvestili tudi članstvo in odprli prijave 
za ogled. Teden dni pred EMO bo RTV Slovenija predstavila tudi skladbe 
letošnje EME v posebni oddaji EMA pred EMO, kasneje pa bodo izseki 
skladb na voljo na YouTube, celotne skladbe pa na rtvslo.si.  
Po letošnji EMI bo uraden afterparty organiziral naš Klub v sodelovanju s 
Klubom Tiffany. Vstopnice bodo 5€ pred polnočjo in 7€ po polnoči, za člane 
Kluba s Cardskipper izkaznico pa bo cena 5€ tudi po polnoči.  
Glede strokovne žirije generalni sekretar pojasni, da glasovanje članov za 
določitev 4 članov žirije OGAE Slovenija poteka preko članskih strani. Člani 
imajo še do nedelje, 12.1., do 21. ure čas, da oddajo svoje glasove. Člani so se 
lahko prijavili za kandidate za žirante, morali pa so tudi povedati, zakaj so 
primerni za člana žirije. To lahko člani tudi preberejo ob oddaji glasov. 
Strokovno žirijo bodo torej poleg predsednika Kluba, ki bo tudi povedal 
točke naše strokovne žirije v živo na EMI 2025, sestavljali še štirje člani 
Kluba. Kdo bodo ti štirje člani bo vedelo le vodstvo Kluba, saj imena ne 
smejo biti javna, prav tako tudi izbrani žiranti ne smejo vedeti drug za 
drugega. Vodstvo tudi na občnem zboru posebej poudari, da nikakor ne 
sme priti nobeno ime strokovnih žirantov v javnost. Član, ki bi to napravil, 
bo prijavljen disciplinski komisiji. Gre za ugled Kluba in morebitna 
prihodnja sodelovanja z RTV Slovenija.  
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6. 25-letnica Kluba OGAE Slovenija: kako jo bomo obeležili 
(predsednik) 

Leto 2025 je leto, ko mineva 25 let od ustanovitve Kluba. Ta je bil 
ustanovljen leta 2000. Predsednik pove, da bomo v jubilejnem letu 
uporabljali prilagojen logotip Kluba, v katerem bo obeležena 25-letnica (25 
let oz. 25 years).  
Poleg tega predsednik načrtuje večji dogodek praznovanje 25-letnice, ki bi 
bil v jesenskem času. Nič še ni zagotovo, vse je še bolj v povojih, a želja je, da 
napravimo glasbeni dogodek v enem izmed ljubljanskih klubov, z gosti, 
povezanimi s Pesmijo Evrovizije. Želja je, da bi nastopile tudi Sestre, ki so 
nas zastopale leta 2002. Nič še ni gotovo, je pa v načrtu.  
Vsekakor pa bomo tudi v Ankaranu obeležili 25 let skupaj z glasbeno gostjo.  
 

7. OGAE Slovenija Ankaran Party: povzetek 2024 in napoved 2025 
(predsednik) 

Predsednik najprej povzame dogajanje na Ankaran Partyju 2024 skupaj z 
glasbenimi gosti. Prenovljen format druženja in zabave je bil med člani 
Kluba lani dobro sprejet. V podobnem duhu vodstvo načrtuje tudi letošnji 
Ankaran Party, glede na to, da Klub praznuje 25-letnico, bo zato še malo 
ozaljšan.  
Predsednik člane obvesti, da je že postavljen datum letošnjega Ankaran 
Partyja 2025, ki smo ga uskladili na vodstvu. Rezervacija je že napravljena v 
Hotelu Convent v Ankaranu, stanovali pa bomo v depandansah Oliva, saj so 
člani lani izrazili zadovoljstvo nad nastanitvami v depandansah. Ankaran 
Party 2025 bo od 4. 4. do 6. 4. 2025, s pričetkom v popoldanskih urah v 
petek in koncem s kosilom 6. 4. 2025. Na osebo je v dvoposteljni sobi 
nočitev s polpenzionom 57€, torej 114€ na osebo za dva dni. Nočitev s 
polpenzionom v enoposteljni sobi je 79€, skupaj torej 158€ za dve noči. 
Dodatno se poravnata še strošek prijave in turistične takse.  
Glasbena gostja letošnjega Ankaran Partyja bo pevka, ki je Sloveniji pripela 
do zdaj najvišjo uvrstitev na evrovizijskem odru, in sicer leto za tem, ko je bil 
ustanovljen naš Klub. Z nami bo v soboto zvečer in za nas pripravila 
evrovizijsko obarvan program ena in edina Nuša Derenda! 
Strošek njenega nastopa bo v večini pokril Klub, določen del pa bomo 
prispevali tudi člani.  
Generalni sekretar bo pripravil še pakete za Ankaran Party (vse kaj je 
vključeno v ceno), hkrati pa bo poskrbel tudi za prijave. Vse boste izvedeli v 
mailu, ki ga bo poslal.  
Glede na to, da je z nami tako zveneča glasbena gostja bo vodstvo dogodek 
poslalo tudi na OGAE International in povabilo v Ankaran tudi člane tujih 
Klubov, da skupaj z nami obeležijo jubilej.  
Zaradi glasbene gostje se je predsednik Kluba s hotelom dogovoril, da bo 
dogodek promoviral tudi hotel za svoje goste, v zameno pa nam ne bo 
potrebno plačati stroška uporabe kapelice. Prav tako bo bar v soboto 
zvečer odprt dlje, cene pijač pa bodo za člane Kluba na voljo po nižji ceni. 
Tako so obljubili v hotelu.  
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8. Pesem Evrovizije 2025 v Baslu: zadnje informacije, vstopnice 
(predsednik, generalni sekretar) 

Predsednik člane obvesti, da bo letošnja Pesem Evrovizije v Baslu, 13., 15. in 
17. maja, kot e vsi vemo. Žrebanje v katerem izmed polfinalov bodo 
nastopale države bo 28. januarja v Baslu. Dan kasneje gredo v javno prodajo 
prve vstopnice za letošnjo Pesem Evrovizije. Na Pesmi Evrovizije letos 
sodeluje 38 držav.  
Generalni sekretar pojasni, da je OGAE International letos prejel 500 
paketov vstopnic za OGAE Klube, in sicer za vsakega izmed šovov: šovi v 
živo, žirijski šovi, družinski šovi. Na voljo so le stojišča v fan coni pred odrom, 
sedišč letos v paketih za OGAE Klube ni na voljo. Cena paketa vstopnic za 
šove v živo je 890 CHF oz 950€, za žirijske šove 560 CHF oz. 600€ in za 
družinske šove 220 CHF oz. 240€. 
Naš Klub je letos po proporcionalnem sistemu aktiviranih Cardskipper 
kartic prejel 3 pakete za vsakega izmed šovov, skupno 9 paketov za 9 ljudi. 
Letos smo za določitev upravičencev za nakup vstopnic prvič uporabili 
maja sprejet pravilnik.  
Klub je članom 8.1.2025 ob 20.50 poslal mail, da se lahko prijavijo za nakup 
vstopnic, navedejo naj tudi za kateri paket šovov se prijavljajo. Rok za 
prijavo je bil do 9.1.2025, do 20.00. Do roka sta se za nakup vstopnic za 
Pesem Evrovizije 2025 v Baslu prijavila dva člana: Monika Pevec in Nejc 
Kovačič. Monika Pevec se je prijavila za paket šovov v živo, Nejc Kovačič pa 
se je prijavil za paket družinskih šovov. V skladu s Pravilnikom o določitvi 
upravičencev za nakup vstopnic za Pesem Evrovizije je generalni sekretar 
seštel točke po posameznih kriterijih, kot je razvidno v Zapisniku o določitvi 
upravičencev za nakup vstopnic za Pesem Evrovizije, ki je objavljen na 
članskih straneh. Kandidata sta o številu prijavljenih in točkovanju v skladu 
s Pravilnikom bila obveščena po elektronski pošti, 10.1.2025 ob 18.15.  Glede 
na to, da je Klub prejel možnost 3 paketov za posamezno vrsto šova, 
ugotavljam, da sta oba upravičena do nakupa paketa vstopnic za vrsto 
šova, za katero sta se prijavila. Če bi si želel kdo premisliti in kupiti vstopnice 
za drugo vrsto šova, si je lahko premislil in spremembo javil do 10.1.2025 do 
20.00. Do sprememb ni prišlo. Generalni sekretar prosi, da bi člani, ki gredo 
na Pesem Evrovizije, tako kot lani, tudi letos posredovali foto in video 
material s kraja dogajanja (mesto, dvorana), za objavo na naših socialnih 
omrežjih.  
 

9. Na kratko o končani 25. Gradeviziji (predsednik) 
26. Gradevizija je bila 19. oktobra ob 19. uri v Kulturnem domu v Črnučah. 
Ponovno je postregla s tremi urami zabave in smeha, ko se je na odru 
zvrstilo 12 nastopajočih, ki jih je ob koncu ocenjevala 5 članska strokovna 
žirija, nastopajoči in občinstvo. Strokovno žirijo 26. Gradevizije so sestavljali 
pevka Manca Špik, avtor in pevec, ter aktualni zmagovalec festivala 
Popevka, Nino Ošlak, kraljica preobleke Vera Vulva, nekdanji predsednik 
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kluba OGAE Slovenija Miran Cvetko in plesalec Igor Sviderski. Zmagovalka 
večera je bila pesem 1944 v izvedbi Imagine (Zorica Petrović), ki ima 
možnost zastopanja našega Kluba na FANvision 2025 na Malti. Gradevizijo 
je povezoval predsednik Jan Vehar, kot gostje po nastopili člani zbora 
Crystal Queer Choir, ki so se nam predstavili s kratkim programom, zapela 
pa nam je tudi žirantka Vera Vulva. Afterparty 26. Gradevizije je bil v Klubu 
Tiffany, kjer je vso noč evrovizijske uspešnice vrtela kraljica preobleke 
Mentalika. Zopet nam je na prireditvi ponagajal projektor, kar je potrebno 
urediti na prihodnji Gradeviziji, dvorana pa je bila ponovno razprodana do 
zadnjega sedeža. 
Predsednik se ob tem posebej zahvali tehnični ekipi za požrtvovalnost, 
članoma Reneju Doplerju in Janu Lipuščku, da je vse šlo gladko, razen 
platna, ki jo je zagodel. Zahvali se tudi članu Boštjanu Operčkalu za 
prenovo logotipa Gradevizije in Reneju Doplerju za čudovite razglednice 
pred vsakim nastopajočim.  
Zato, ker želimo, da Gradevizija ostane transparentna, zabavna, polna 
smeha, kakovostna, in da ne postane le tekmovalno usmerjena za interese 
posameznikov smo se na vodstvu odločili, da pripravimo tudi Pravilnik o 
sodelovanju na Gradeviziji. Pravilnik o sodelovanju na Gradeviziji je članom 
bil na vpogled, da si ga preberejo in pripravijo pripombe in popravke, teden 
dni pred občnim zborom. Predsednik na kratko predstavi vse člene 
Pravilnika. Po predstavitvi generalni sekretar odpre razpravo. Član Rene 
Dopler meni, da je glede na izkušnje in razvoj Gradevizije bilo nujno, da se 
pripravi takšen pravilnik in ga pozdravlja. Želi, da bi v prihodnje organizacija 
Gradevizije bila čim bolj del več članov in ne samo ozkega kroga okrog 
predsednika, zato je pomembno vzpostaviti sistem in pravilnik. Hkrati 
predlaga, da se v izogib zapletom, kakršnega so imeli letos, doda v pravilnik 
zapis, da se pri točkah in njeni izvedbi ohranja politična nevtralnost pri 
vsebini, izbiri pesmi in nastopu. Prav tako predlaga, da se v pravilnik doda 
tudi pravilo, da se lahko na posamezni Gradeviziji predstavi samo ena 
pesem iz posamezne države, prvi pa jo lahko predstavi tisti, ki se je k 
sodelovanju prijavil prej.  
Član Roman Prošek predlaga, da se v 13. členu pravilnika natančneje določi, 
kdo v imenu organizatorja, ki je Klub OGAE Slovenija, odloča, če je nekdo 
kršil pravila in se mu odpove nastop na Gradeviziji. Dikcija je presplošna in 
lahko pripelje do zmede, če bi se taka situacija res pripetila. V razpravi drugi 
člani predlagajo, da se za vsako Gradevizijo imenuje organizacijski odbor ali 
pa da to vlogo sprejme predsednik Kluba. Po kratki razpravi se občni zbor 
odloči, da bo vodstvo zadevo še preštudiralo in pripravilo primeren predlog 
točne definicije, za zdaj pa naj ostane dikcija, kot je zapisana.  
Po razpravi na občnem zboru ta tudi sklene, da se takoj upošteva pripombi 
člana Reneja Doplerja in se ju doda v 4. členu.  
 
Končna oblika 4. člena Pravilnika je tako: 
Vsak sodelujoči izbere skladbo za izvedbo na dogodku. Na posamezni 
Gradeviziji se isto leto lahko predstavi le ena pesem iz posamezne države, 
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prvi pa jo lahko izvede tisti, ki se je k sodelovanju prijavil prej. Organizator si 
pridržuje pravico zavrnitve skladbe, če je bila izvedena v zadnjih treh letih, 
če je neprimerna ali če jo je že izbral drug udeleženec. Pri izbiri pesmi, njeni 
vsebini in pri nastopu se ohranja politična nevtralnost. Sodelujoči soglašajo, 
da za svoj nastop ne prejmejo honorarja. 
 
Vodstvo da na glasovanje sprejemanje Pravilnika o sodelovanju na 
Gradeviziji, v obliki, ki je bila naložena na članske strani ter s popravljenim 4. 
členom, kot je zapisano zgoraj.  
 
Za sprejetje Pravilnika o sodelovanju na Gradevizije je 26 navzočih članov 
ZA, 1 član je vzdržan (Samo Koler). S tem ugotavljamo, da je Pravilnik o 
sodelovanju na Gradeviziji sprejet in stopi v veljavo z dnem sprejetja na 
občnem zboru (11.1.2025).  
 

10. Določitev volilne komisije (generalni sekretar) 
Za izvedbo volitev vodstva kluba in disciplinske komisije za leto 2025 se na 
občnem zboru določi volilna komisija, ki je ne smejo sestavljati člani, ki 
kandidirajo za položaje v klubu.  
Občni zbor določi volilno komisijo v sestavi: Patrik Vertačnik, Nejc Kovačič 
in Ivan Nešković.  
Generalni sekretar jim izroči glasovnice za letošnje volitve in ustno preda 
navodila za njihovo izvedbo.  
 

11. Volitve za člane (3) disciplinske komisije 
Na volilnem listu za disciplinsko komisijo so štirje (4) člani, ki so bili 
predhodno predlagani in so kandidaturo tudi sprejeli. To so (v abecednem 
vrstnem redu): Rene Dopler, Jan Lipušček, Boštjan Operčkal in Roman 
Prošek.  
Razdeljenih in oddanih je bilo 27 glasovnic. Vse so bile veljavne.  
Rezultati glasovanja: 
- Rene Dopler – 24 glasov 
- Jan Lipušček – 21 glasov,  
- Boštjan Operčkal – 27 glasov, 
- Roman Prošek – 9 glasov.   

 
Disciplinsko komisijo za leto 2024 tako sestavljajo: Rene Dopler, Jan 
Lipušček in Boštjan Operčkal.  
Predsednik disciplinske komisije je Boštjan Operčkal, ki je prejel največ 
glasov. 
 

12. Volitve za generalnega sekretarja 
Kandidat za generalnega sekretarja je David Sopotnik. Glasuje se z ZA ali 
PROTI.  
Razdeljenih je bilo 27 glasovnic, oddanih je bilo 27 veljavnih glasovnic. Vseh 
sedemindvajset (27) prejetih glasov je bilo ZA.  
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Generalni sekretar kluba za leto 2025 je David Sopotnik. 
 

13. Volitve za koordinatorja tekmovanj 
Kandidat za koordinatorja tekmovanj je Boštjan Smrekar. Glasuje se z ZA ali 
PROTI.  
Razdeljenih je bilo 27 glasovnic, oddanih je bilo 27 veljavnih glasovnic. Vseh 
sedemindvajset (27) prejetih glasov je bilo ZA.  
Koordinator tekmovanj za leto 2025 je Boštjan Smrekar.  
 

14. Volitve za predsednika kluba 
Kandidat za predsednika kluba je Jan Vehar. Glasuje se z ZA ali PROTI.  
Razdeljenih je bilo 27 glasovnic, oddanih je bilo 26 veljavnih glasovnic in 1 
neveljavna glasovnica.  
Štiriindvajset (24) prejetih glasov je bilo ZA, dva (2) glasova sta bila PROTI.  
Predsednik kluba za leto 2025 je Jan Vehar.  
 

15. Določitev in potrditev članarine za leto 2026 
V skladu s statutom Kluba generalni sekretar še predlaga potrditev višine 
članarine za leto 2026. Ta bi ostala v višini 25€.  
Vseh prisotnih 27 članov je glasovalo ZA. 
Višina članarine za leto 2026 je torej 25€.  
 

16. Razno 
Čestitke novoizvoljenemu vodstvu kluba in članom disciplinske komisije.  
 
Predsednik kluba občni zbor seznani, da je Klub lani sodeloval v postopku 
izbire avstrijske skladbe za Pesem Evrovizije 2025. K sodelovanju nas je 
povabila avstrijska nacionalna televizija ORF. Zaradi kratkega roka je 
predsednik sam izbral 5 članov Kluba, ki so zastopali Klub pri glasovanju. 
Vsak izmed članov komisije, ki je tajna, do objave pesmi, je moral podpisati 
tudi pogodbo o nerazkritju podatkov. Na dan in ob uri, ki jo je določila ORF 
si je teh pet članov pogledalo nastope vseh kandidatov in nato glasovalo. 
Rezultati glasovanja niso bili razkriti niti žirantom.  
 
Mestni muzej Ljubljana nas skupaj s članom Kluba Nejcem Kovačičem vabi 
na voden ogled razstave Prostori gibanja: 40 let LGBT skupnosti v Ljubljani, 
in sicer s kustosinjo muzeja. Ogled razstave bo 18. januarja ob 16. uri. Člani 
se bodo prijavili preko članskih strani. Mestnemu muzeju Ljubljana se 
zahvaljujemo za ogled in se veselimo nadaljnjega sodelovanja.  
 
Član Henti Hasanagić pove, da je že sestavil letošnji kviz za Ankaran Party.  
 
Članica Zorica Petrović vpraša, kdaj bo na voljo posnetek Gradevizije 2024. 
Predsednik odgovori, da bo posnetek na voljo od 17. januarja dalje.  
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Član Tomaž Hromc vpraša, če bi se lahko aktivnosti Kluba, ki jih je zdaj že 
kar veliko, čim bolj datirale, da lahko člani planirajo svojo udeležbo. 
Predsednik pojasni, da je včasih težko planirati tako daleč naprej zaradi 
različnih faktorjev, se bo pa vodstvo potrudilo, da bomo čim prej objavili 
datume za dogodke, kjer to lahko storimo.  
Član Tomaž Hromc še vpraša, če se lahko slike naložijo na članske strani od 
teh dogodkov, da jih lahko člani pogledajo. Generalni sekretar odgovori, da 
imamo članske strani namenjene tudi temu, je pa v lanskem letu malo 
zmanjkalo časa za to, oz. smo na to pozabili. Se bomo potrudili, da bo letos 
drugače.  
 
V sproščenem vzdušju smo se nato družili še do desete ure zvečer ob jedači 
in pijači.  
Strošek hrane in prve pijače je poravnal Klub.   
 
Sprejetih ni bilo posebnih sklepov. Občni zbor je bil končan ob 20:30.  
 
 
 

Zapisnik pripravil: 
David Sopotnik, l.r. 

generalni sekretar kluba 
 
 

Predsednik Kluba: 
Jan Vehar, l.r. 

 
 

Koordinator tekmovanj: 
Boštjan Smrekar, l.r. 
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Priloga k zapisniku: PRIMOPREDAJNI SEZNAM MED PREDSEDNIKOMA 
 
- 21 registratorjev (fasciklov) 
- 2 reflektorja Varytec 
- Reflektor ADJ dual gem pulse (brez kabla) 
- Stojalo Gradevision – Zlata Jedla 
- Aparat za delanje megle oz. dima (trenutno ni na sedežu Kluba; 

trenutno pri članoma Branetu in Klausu) 
- Tri zastave Republike Slovenije 
- Trije USB ključki s podatki z računalnika Mirana Cvetka: Sigenca, 

Word dokumenti in shranjeni dokumenti ter Sigenca DURS-FURS 
arhiv (že pretečeni podatki) 

- Vsa papirna dokumentacija 
- Vsi dokumenti finančnega obračuna za leto 2023 (obračun narejen, a 

še ni poslan) 
- Uradni žig Kluba (1 kos) 
- Pelikan tinta za žig v zeleni barvi (1 kos) 
- Denar od Gradevizije (555,78€) 
- Pribor za piknik (krožniki, žlice, vilice, kozarci …) 
- Vizitke OGAE Slovenija 
- Flajerji OGAE Slovenija 
- Zapestnice za afterparty po Gradeviziji 
- Bančni dokumenti Delavska hranilnica: dostop, gesla za spletno 

banko, Rekono račun 
- Računovodski posli: za oddajo poročila in oddajo vloge na DURS.  
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